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Na prvi fotografij je vidna Saturnova luna, ki se giblje v zunanjem obmocju kolobarjev, na
drugi pa je Saturn v negativu. Znano je, da je v ¢asu opazovanja luna bila v ravnini, ki je
pravokotna na kolobarje in hkrati na zveznici med sredi§¢ema Sonca in Saturna. Kot med
ravnino kolobarjev in smerjo proti Soncu je 1 stopinja. Polmer Saturna je 9-krat vegji od
polmera Zemlje.

Oceni premer lune in njegov obhodni Cas okoli Saturna. Vsake koliko ¢asa je ta luna v
konjunkciji s Saturnovo luno Titan? Titan se okoli Saturna giblje po kroznici s polmerom 1,2
milijona kilometrov, njegov obhodni ¢as pa je 16 dni. Opisi, kaj bi se zgodilo, &e bi se Titan
nahajal na isti orbiti kot opazovana luna.
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